



Menu Pizzeria Poppi

https://it.menulist.menu Via Banchi Di Sotto, 25, SIENA, Italy +393957740207 - http://www.facebook.com/pages/Pizzeria-Poppi-Ivano/117791578279808









Qui troverai il menu di Pizzeria Poppi in SIENA. Al momento ci sono 17 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il locale e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.raggiungibile. Nel Pizzeria Poppi di SIENA puoi mangiare piatti vegetariani deliziosi, in cui non è stato usato nessun tipo di carne o pesce, le pietanze vengono di solito preparate in brevissimo tempo e fresche per te. Inoltre, ti aspettano tipici piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta, e puoi aspettarti la gustosa tipica cucina di frutti di mare.

Menu Pizzeria Poppi



Bevande alcoliche

BIRRA

Antipasti

FOCACCIA

Pizza

PIZZA BIANCA

PIZZE AL SALAME

Restaurant Category

ITALIANO

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti



TOSTADAS
PIZZA
PANE

PASTA

Ingredienti utilizzati



SALAME
PROSCIUTTO
PASTA MOZZARELLA

SALSICCIA FORMAGGIO

CARNE

VERDURE

Menu Pizzeria Poppi



Pizzeria Poppi

Via Banchi Di Sotto, 25, SIENA, Italy

Orari di apertura:

agallery image